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Опис дисципліни На вивчення навчальної дисципліни «Основи правознавства» для 

денної форми навчання виділено всього 120 академічних годин (4 

кредити ЕCTS), у т. ч. аудиторних – 32 години (лекції – 16, практичні 

заняття – 16), самостійна робота здобувачів – 88 годин. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Основи правознавства» базується на 

знаннях таких дисциплін як «Вступ до спеціальності», «Історія та 

культура України», «Філософія», які вивчалися на 1 курсі. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Основи правознавства» є 

засвоєння здобувачами вищої освіти основоположних знань, що 

базуються на узагальненому розгляді широкого кола питань з основ 

правового життя в Україні, є формування цілісного, системного 

розуміння державно-правових явищ, ґенези та закономірностей їх 

функціонування і розвитку, оволодіння понятійно-категоріальним 

апаратом сучасної юриспруденції і правової практики. 

Формат дисципліни 

 

Для денної форми навчання – формат face-to-face із застосуванням 

мультимедійних засобів. За необхідності (індивідуальний графік, 

дуальна, дистанційна форми навчання та ін.) – змішане навчання з 

використанням навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, Google 

Meet, мобільних додатків 
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Компетентності 

відповідно до Стандарту 

вищої освіти 

 

ЗК.2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК.6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК.8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК.9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК.11. Навички здійснення безпечної діяльності. 

ЗК.12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

СК.1. Здатність застосовувати знання зі спеціалізованих підрозділів 

науки (екології, ботаніки, дендрології, фізіології рослин, генетики та 

селекції декоративних рослин, ґрунтознавства міських екосистем, 

агротехніки вирощування декоративних рослин, проектування, 

формування та експлуатації компонентів садово-паркових об’єктів, 

захисту декоративних рослин від шкідників та хвороб, механізації 

садово-паркових робіт тощо). 

СК.6. Здатність оцінювати, інтерпретувати та синтезувати теоретичну 

інформацію і практичні, виробничі й дослідні дані у галузі садово 

паркового господарства. 

СК.11. Здатність зберігати та охороняти біологічне різноманіття на 

об’єктах садово-паркового господарства, підвищувати їх екологічний 

потенціал. 

Програмні результати 

навчання відповідно до 

Стандарту вищої освіти 

 

ПРН 2. Прагнути до самоорганізації та самоосвіти. 

ПРН 3. Проводити літературний пошук українською та іноземними 

мовами і аналізувати отриману інформацію. 

ПРН 6. Розуміти та застосовувати законодавчі акти, нормативно-

довідкові матеріали, організаційно- управлінську документацію з 

організації та ведення садово- паркового господарства, знання з 

економіки та права для забезпечення ефективної виробничої діяльності. 

ПРН 13. Результативно працювати у колективі. 

ПРН 14. Виконувати чітко та якісно професійні завдання, 

удосконалювати технологію їх виконання та навчати інших. 

ПРН 15. Організувати результативні та безпечні умови праці. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Основи теорії, цивільного, сімейного та трудового права 

Тема 1.1. Основи теорії держави та права. 

Тема 1.2. Основи цивільного та сімейного права України. 

Тема 1.3. Основи трудового права України.  

Змістовий модуль 2. Основи аграрного, земельного, екологічного, кримінального та 

інших галузей права 
Тема 2.1. Основи аграрного права України. 

Тема 2.2. Основи земельного та екологічного права України.  

Тема 2.3. Основи кримінального права України. 

Тема 2.4. Основи інших галузей права. 

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: розповідь – оповідна, Під 

час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у програмі 

Microsoft Office Power Point, роздатковий матеріал, дискусійне 

обговорення проблемних питань. 
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Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 

виконанням ситуаційних завдань ‒ індивідуальних та в групах; 

конференцій; ділових та рольових ігор. 

У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються 

навчальна платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-

платформи ZOOM, Microsoft Team, Google Meet, електронна пошта, 

мобільні додатки Viber, Telegram. 

Політика курсу 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в роботі здобувача (списування, відсутність посилань 

на використані джерела, застосування нечинного законодавства, 

фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання 

пропущених занять згідно графіку консультацій викладача. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність, використання діючого 

законодавства. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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